

**ERRATA****BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 422 (1976)**

p. 33, Table II, replace line 1 of the Table legend by the following:

The enzyme protein was previously incubated with each SH reagent at the concentrations

**BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 445 (1976)**

p. 651, line 3, for "*p*-nitrophenylphophate" read "*p*-nitrophenylphosphate".

p. 697, lines 26–27, for "manufactuerer" read "manufacturer".